



Nr./590 din 06.03.2017

CRITERII DE CALIFICARE A ELEVILOR ȘI NUMĂRUL DE LOCURI ALOCATE PENTRU FAZA NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE, ÎN ANUL ȘCOLAR 2016-2017

În conformitate cu prevederile O.M.E.C.T.S. nr. 3035/10.01.2012 privind aprobarea *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare și cu Regulamentul de organizare și desfășurare a olimpiadei de științe socio-umane*, **Comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană a olimpiadei de științe socio-umane** a decis ca locurile repartizate de MEN județului Vrancea pentru etapa națională a olimpiadei de științe socio-umane să fie distribuite respectându-se următoarele criterii de departajare:

De la etapa județeană pentru etapa națională se califică din cadrul fiecărui județ **lucrarea** (ciclul primar – educație civică), **echipajul** (ciclul gimnazial – cultură civică) și **elevi individual** (ciclul liceal - disciplinele: logică, argumentare și comunicare, psihologie, sociologie, economie, filosofie), în următoarele condiții:

- **nota minimă obținută** – 9 (nouă);

- pentru disciplina **educație civică** (ciclul primar), **lucrarea clasată pe locul I (premiul I)** la etapa județeană. *Etapa națională a olimpiadei de educație civică (ciclul primar) se desfășoară fără deplasarea elevilor. Inspectoratele școlare vor transmite prin profesorul însoțitor originalul lucrării scrise și afișul clasate pe locul I (premiul I) la etapa județeană. Lucrarea scrisă și afișul vor fi înaintate secretarului Comisiei centrale, după festivitatea de deschidere a olimpiadei, în plic sigilat, cu stampila inspectoratului școlar și semnătura inspectorului școlar general și a inspectorului de specialitate pentru științe socio-umane. Lucrările și afișele vor fi evaluate de către Comisia centrală a olimpiadei pentru disciplina educație civică, care stabilește ierarhia la nivel național (premiu, mențiuni, clasament final). Nerespectarea integrală a condițiilor menționate mai sus atrage după sine neevaluarea lucrării și afișului județului respectiv. Profesorul însoțitor va primi pe baza semnăturii și a C.I./B.I. eventualele diplome pentru premiul sau mențiunea obținută, respectiv premiul în bani acordat și va comunica rezultatul obținut inspectoratului școlar ;*

- pentru disciplina **cultură civică** (ciclul gimnazial), **echipajul clasat pe locul I (premiul I)** la etapa județeană;



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN VRANCEA



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

- pentru disciplinele *logică, argumentare și comunicare, psihologie, sociologie, economie, filosofie*, elevii clasăți pe locul I (premiul I) la etapa județeană, la disciplinele logică, argumentare și comunicare, psihologie, sociologie, economie, filosofie.

Fiecare județ poate fi reprezentat la etapa națională de o lucrare pentru disciplina educație civică, un echipaj pentru disciplina cultură civică și un număr de maxim 5 elevi la ciclul liceal, câte unul pentru fiecare disciplină (în total un număr de maxim 7 elevi vor putea realiza deplasarea).

În situația necalificării lucrării/lucrărilor (ciclul primar), a elevilor la nivelul echipajelor (ciclul gimnazial) sau individual (ciclul liceal), din cauza neobținerii notei minime 9 sau a lipsei de concurenți la unele discipline, locurile rămase neocupate nu se redistribuie pentru celelalte discipline.

În situația obținerii de note egale, în vederea stabilirii ocupantului locului I, cu drept de participare la etapa națională, se desfășoară obligatoriu o probă de baraj. Comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană va elabora subiectele, baremele și va realiza evaluarea lucrărilor elevilor care participă la proba de baraj.

Președintele comisiei județene,
Inspector școlar general,
prof. Dorin CRISTEA



Președintele executiv al comisiei,
Inspector școlar,
prof. Cătălin MOCANU